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３月１４日に開催されました第６回統合協議会の協議の概要や決定事項をお知らせします。 

☆ 統合中学校の校章デザインを募集します 

近隣他市の例を参考に、統合中学校の校章デザインについては原案を公募することとし、「募集チラシ」 

について協議しました。募集内容は、次のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【協議における主な意見等】 

・校名は、どうやって決まったのか分からないという声があった。校章は、子どもたちにも選考の 

チャンスを。 

・子どもたちの意見も大事。新しくできる学校について考える機会を作るのもよい。 

・作成要領で「統合校にふさわしいイメージ」「デザインに込めた想い」「モチーフ」を求めている 

ので、応募者の想いが問われる。見栄えではなく、テーマが大事。 

・イメージやモチーフで選ぶのは、子どもたちには難しい。意見は聴くが、最終的には協議会で決定

したほうがよいのでは。 

これらの意見を勘案し、校章デザイン選考方法の詳細については、次回の協議会で決めることとなり 

ました。 

平成３２年４月に開校予定の大川桐英中学校（大川中と大川南中の統合校）と大川桐薫中学校（三又

中と大川東中の統合校）の「校章のデザイン」を募集します。 

◆応募資格  ・どなたでも応募できます。（市内・市外在住を問いません。） 

◆応募期間  ・平成３０年４月１６日（月）～６月１５日（金）必着 

◆応募方法  ・所定の応募用紙、または市販のＡ４判の洋白紙にデザインを描いて着色し、氏名、

住所、年齢、電話番号、デザインした学校名と図柄の説明を記入し、郵送か持参 

        してください。 

・応募用紙は各中学校、各コミセンで配布するほか、市のホームページでも入手でき

ます。 

◆応 募 先  ・各コミセン、各中学校（持参のみ） 

・教育委員会学校教育課学校再編係（持参・郵送） 

◆選定・発表  ・応募作品の中から各校 1点決定します。選考結果は、採用された人にのみ直接お知

らせします。また、市のホームページや統合協議会だよりでも発表します。 

◆そ の 他  ・応募点数に制限はありませんが、応募用紙１枚につき１点としてください。 

・「大川桐英中」と「大川桐薫中」の両方を応募されても、どちらか１校だけを応募 

されても結構です。  

・採用作品は、原作の一部に補作、修正を行う場合があります。 

・採用作品の著作権は、大川市に帰属します。 

・採用された方には、謝礼を進呈します。 

・詳しくは募集チラシをご覧ください。 

 

 

 



☆ 通学手段について 

 統合後の自転車通学については、現在の４校の中学校長で協議の結果、「徒歩通学を原則としつつ、 

自転車通学についての距離の基準は設けない。ただし、学校長の許可を必要とする。」こととなりました。 

教育委員会からは、スクールバスについては、平成３０年度は調査研究期間と位置づけ、平成３１年度

に詳細決定していく旨の説明がありました。 

委員からは、「現在、自転車通学が認められていない学校でも、自転車通学に慣れさせるために統合前

から前倒しして導入してほしい。」ことや「通学路の安全対策、危険な場所の解消も同時に考えてほしい。」 

などの意見が挙がりました。 

また、統合校の駐輪可能台数を心配する声もありましたが、教育委員会の施設担当者から、自転車通学

の距離基準がないとしても、必要な分は確保できるとの回答がありました。 

 

☆ 統合中学校の学校名が決定しました 

大川中と大川南中の統合校 「大川桐英中学校（おおかわとうえいちゅうがっこう）」 

三又中と大川東中の統合校 「大川桐薫中学校（おおかわとうくんちゅうがっこう）」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大川中学校・大川南中学校統合協議会 

事務局  大川中学校  ＴＥＬ：８７－２５４０ 

三又中学校・大川東中学校統合協議会 

事務局 大川東中学校 ＴＥＬ：８７－２８１７ 

大川市教育委員会 学校教育課学校再編係  

ＴＥＬ：８５－８００４（直通）                   

次回の日程（合同開催） 

●日時 ５月３０日（水）１９：００～  ●場所 文化センター２階 洋会議室 

～１年を終えて～ 

大川中学校・大川南中学校統合協議会長  大川中学校長 下坂 浩二 

校名が決定したことが今年度の成果だと思います。来年度も、委員の皆さんのご意見、お考えを 

お聴きしながら進めていきたいと思っています。 

将来を担う子どもたちのため、今年度同様、来年度もよろしくお願いします。 

 

三又中学校・大川東中学校統合協議会長  大川東中学校長 古賀 孝志 

委員の皆さんとは、１年間濃密な時間を過ごしました。校名を決める際には、皆さん方の大川市 

及び地元の中学校に対する思いを感じることができました。 

１年間ご迷惑をおかけしましたが、新年度もご協力よろしくお願いします。 

「統合協議会だより第５号」でもお伝えしていましたが、統合協議会で選考した校名案は、３月の 

市議会定例会における「大川市立小・中学校設置条例の一部を改正する条例」の議決により、最終決定

しました。 


